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5244. Kustaa Suomentähden lähetys, saap. 3 p. mar-

rask. 1908, lunastettu 2:- Smk:lla: 

KivikaudelAs 

Suomusjärvi 1. Kiviepifi24  isketty ja vähän hijoskeltu, mahd. 

pienen taltan teelmä, sinertävänharmaata ki 

veä; 64, 27, 17 mm. 

Löydetty Laperlan Isonperheen tilan 

Lönnin pellosta. 

Rautainen satulanialustinl  _ 12,9 cm korkea 

ja 12 cm leveä. Rengas jalan alla koristet-

tu uurteilla ja lovilla sekä sangan päät 

tapaan. Löydetty samasta pellosta 

kuin edellinen. 

Föräring till F.F.F. af järnvägstjänstema 

nen K. E. Boijer. Prot. 5/XI 1908. 
Parfymflaska, blåglaserad, 8 kantig med 

två bredare sidor, ornerad med ett bredt 

band och på de bredare sidorna med blom-

mor samt en man med plymageradhatt fram-

för en paim. 

General Arthur Ramsay förärar till 

5245. 

Helsingfors 

5246. 

Helsingfors F.F.F. en mängd föremål 

hem i Helsingfors.  

från sitt fäderne 

1. LJusskärm: broderi, i midten i en rund 

medaljong en madonna tillbedjande ett 
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sofvande Jesusbarn; bakom en ängel; svart fon 

Utfyllningen till ett fyrkantigt broderi 

utgörs af gula och röda siingor på blä 

botten. I fyrkantig brunbetsad ram med mäs-

singsbeslag 1 form af blad, vinrankor &c, 

och hållen upprätt mellan två smala reff-

lande kolonner med flamma öfverst. Ramen 

står på ett bredt fotstycke (42 x 10 cm) 

och krönes af en rikt snidad bladranka med 

palmett i midten 1 1840-talets stil 46 

cm hög. 

2. Sofkuddsöfverdrag, korstyngsbroderi , i midten 

mot svart fond en rödklädd kvinna, med blåt 

fladdrande band kring håret, sittande på en 

taburett och hållande en lyra. På sidorna 

länga siingor af blad och blommor 1 bro-

kiga färger ytterst svarta rankor på skärt 

botten. 

Sofimddsöfverdrag: korstyngsbroderi, i midten 

en svähvande ängel med hvita vingar , blå 

och röda kläder, 1 händerna ett fång rosor 

och blad. På sidorna brokiga siingor af 

blad och blommor, allt på, hvit botten; 

ytterst svarta rankor på skärt botten. 

Sofkuddsöfverdru: korstyngsbroderi , en hund 

hvilande på en dyna. Skärt botten. 

Hvit sidenväst, med brokiga silkes- och pal-

jettbroderier. 

Svart klädesväst, med bred broderad bård 

5246. 
Helsingfors. 
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och västficksbård: röda rosor och gröna 

blad. 

Enkrage och 2 st. ärmuppslag. röda med guld-

broderi. Hört till guvernörsuniform för do-

nators far. 

2 st. kragar, röda med guldbroderi. Samhöriga 

med föreg. 

En mängd förgylida knappar prydda med 

ryska riksvapnet och Finlands vapen i hjärt-

skölden. 

Ljussax med bricka. 

Pung af rödt, svart och gult läder satut 

innehål1ande elddom. 

Pung med broderier, på ena sidan bysten 

af en grekisk krigare i profil, brunt och 

svart på hvit botten, på den andra an-

siktsmask, krönt af en korg med blommor &c, 

blått och svart på hvitt botten. I pungen 

en mängd fiintor. 

K1ocksträng: ett bredt sidenband med brokigt 

mönster af blad och blommor; mässingshandta 

fäst vid bandet medels en drifven mässings 

plät, på två sidorna visande ett örnhufvud 

omgifvet af blad m.m. 

Rund snusdosa af ben, svart, på locket 

målad en röfvare i halffigur, i grön rock 

och röd mössa. 
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Solglas 11 cm diam. 1 rund masurram med 

litet handtag. Användt att tända pipor 

med. 

Stort piphufvud af sjöskum med silfver. 

beslag; på locket i oval medaljong hel-

bild af en sörjande kvinna, sittande fram 

för ett draperi, i bakgrunden tili vänster 

hafvet med ett skepp. Stämpiar I L och 

finsk krono kontroll. 

Litet kruthorn, 12 cm 1. 

" tt 10 cm 1. 

Ett par glasögon , runda glas stålbågar, 

med gångjärn delade i 2 led. 

Ett par glasögon,runda glas, etålbågar, med 

gångjärn i 1 led, som slutar med stora ög 

lor 

Ett par glasögon lika n:o 20. 

Ett par glasögon 2-ledade mässingsbågar, 

runda glas. 

En liten pappask med en mängd små spelmärken 

af mässing: ett åt höger gående lejon, 

med öfverskrift RECH. P F F N. 

Broderad plånbok af grönt siden, med ett 

smalt band, svart och gult delvis med 

röda blad, nära santen. Inuti årtal 18.21 

och initialer I.L. utanpå i röda, frän 

bandrosett hängande medaljonger dels ett 
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bekransadt altare med ett hjärta, dels 2 på 

kvistar sittande fåglar,i näbbarne hållande 

ett slingrande band, hvarpå hvilar ett rödt 

hjärta. 

Pärlstickeri : en amorin, h&llande en lans 

med en lång och grön vimpel, sitter i 

en blomsterfylld blå och gredelin snäcka, 

som rör sig fram öfver blått vatten. Hvit 

botten. 15 x 10 cm. 

Medalj i brons öfver bröderna And. Wilh. 

och Carl Gust. Ramsay. 1 saffiansetui (ej 

urspr. hörande till medaljen. 

Ring af förgylld koppar; på klacken, 29 x 

19 mm, bilden af en kvinna, profil vänd 

åt vänster på guldbotten. 

En del turkiska saker sända till etno-

grafiska museet. 

Föräring till F.F.F. af guvernörskan 

Wendla Ramsays sterbhus. Delvis hopblandad 

med n:o 5246, så att 

mål splittrats. 

t.o.m. samhöriga för 

1. Frack, hörande till guvernörsuniform (Kuo-

pio). Gyllne knappar med Savolaks och 

Karelens vapen. Krage ärmuppslag och fick 

lock bortskurna återfinnas troligen sub 

5246:7 och 5247:2. 

5246. 

Helsingfors. 

5247. 
Helsingfors. 


